

КОМСОМОЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ

Правильне планування—необхідна умова для поліпшення внутрішнітькової роботи в комсомольських організаціях

Успіх в роботі кожної першочергової комсомольської організації залежить від того, наскільки правильно продуманий і складений план роботи комсомольської організації. Постанови XI з'їзду ВЛКСМ вимагає від комсомольських організацій поліпшення всієї організаційної роботи, дальнішого зміцнення їх зв'язку з молоддю. Успішно вирішити ці завдання можна тільки в тому випадку, якщо роль комсомольських організацій буде піднята на новий, ще вищий організаційно-політичний рівень. Завдання секретарів комсомольських організацій полягає в тому, щоб на ділі здійснити успішне керівництво комсомольськими організаціями.

В цьому важливо, щоб робота комсомольської організації була правильно спрямована на виконання накреслених заходів. Головне в плануванні роботи комсомольської організації—це конкретність, правильне розподілення між комсомольцями за їх здібностями питань, накреслених комсомольською організацією. При затвердженні плану роботи необхідно, щоб в його обговоренні приймали участь всі комсомольці.

Початково в цьому відношенні є планування роботи комсомольської організації радгоспу «Победа» (секретар комітету тов. І. Костюк). Тут члени комітету заздалегідь, до початку слідуємого місяця, разом з комсомольським активом скла-

дають план роботи. Радяться при цьому з партійною організацією, щоб ті завдання, які покладені перед партійною організацією, дирекцією радгоспу, також вирішувались комсомольською організацією.

Деякі секретарі комсомольських організацій вносять в план роботи багато заходів, але не здійснюють їх на 30—40 відсотків. Так, наприклад, в плані роботи комсомольської організації колгоспу ім. Маленкова (секретар тов. Бойченко) за вересень 1951 року було заплановано тріє комсомольських зборів, стільки ж засідань комітету, 14 заходів, у яких накреслено проводити навчання з групорами, агітаторами, членами редколегії стінгазети та інші. При всьому своєму бажанні комсомольська організація не зуміла здійснити виконання цього плану.

Саме тому перед складанням плану роботи секретареві комсомольської організації треба знайти головне в роботі комсомольської організації, мати уявлення про стан справ у колгоспі, порадитись з комсомольцями, молоддю, партійною організацією. Тільки тоді складений план роботи буде дійовим і цілеспрямованим.

Виховання у кожного комсомольця більшовицького ставлення до виконання накреслених заходів—першочергова справа кожного секретаря комсомольської організації.

В. ПОПОВ,

зав. відділом кадрів і оргроботи РК ЛКСМУ.



На знімку: бригадир колгоспу «Путь Ленина» Вовковинецького району, Кам'янець-Подільської області Іван Андрійович ТОДОРОВИЧ, який зібрав у нинішньому році по 35 центнерів пшениці з гектара на площі 29 гектарів.

Фото Н. Ліхтермана.
(Прескляше ПАТАУ).

Підготовку до весни пустили на самоплив

У колгоспі імені Леніна (голова правління тов. Ломейко) таку важливу роботу, як підготовка до весняної сівби, пустили на самоплив. Тому не дивно, що до цього часу тут не очищено і не доведено до посівних кондицій зерно. Повільно проходить ремонт сільськогосподарського інвентаря. Із 182 плашов борін відремонтовано 120, а плуги, сівалки, ходи, культиватори ремонтувати не розпочинали. У колгоспі немає жодного кілограма колісної мазі.

Пора правлінню артіль по-серйозному зайнятись підготовкою до весни.

А. ЛИСТОПАД.

Статут сільськогосподарської артілі—непорушний закон колгоспного життя

Практика показала, що в тих колгоспах, в яких дотримуються Статуту сільгоспартілі, завжди краще організована праця колгоспників, там вирощують високі врожаї сільськогосподарських культур, своєчасно виконують зобов'язання перед державою, підвищують продуктивність поголів'я худоби і птиці, зростають грошові прибутки.

Прикладом цьому може служити колгосп імені Хрущова. В ньому зразково організована праця колгоспників, регулярно проводяться засідання правління і загальні збори, на яких вирішуються чергові господарські питання.

Дякуючи правильній постановці роботи правління колгоспу, досвідченості бригадирів, ланкових, завідувачів фермами, в артілі завжди виконується план сівби, втілюються в життя агрозаходи, передбачені виробничим планом. Тому колгосп з року в рік підвищує врожайність всіх культур, продуктивність тваринництва, зростають грошові прибутки.

Рядом з артілю ім. Хрущова розташований колгосп «ХТЗ». Обидва колгоспи мають однакові землі, але в артілі «ХТЗ» допускають порушення Статуту сільгоспартілі,

що значно відбивається на всій діяльності колгоспу. Якщо порівняти підсумки 1951 року по цих колгоспах, то вони мають велику різницю. Так, наприклад, в колгоспі імені Хрущова врожаєм зернових зібрали по 14,3 центнера з гектара, по 21,2 центнера проса, по 16 центнерів кукурудзи, по 12 центнерів соняшника, по 8,3 центнера ріпиви, по 8,1 центнера бавовни. В артілі ж «ХТЗ» зібрали врожаєм зернових тільки по 9,9 центнера з гектара, проса—по 5,4 центнера, кукурудзи—по 6,5, ріпиви—по 2,2, соняшника—по 8,2, бавовни—по 4,9 центнера.

Відає колгосп «ХТЗ» по продуктивності худоби. На фуражну корову на доєно на 948 літрів мейше, ніж в колгоспі ім. Хрущова. Вартість трудодня в хрущовців складає 5 карбованців грішми і по 2,5 кілограма хлібом, а в колгоспі «ХТЗ»—по 1 карбованцю 50 копійок грішми і по 1 кілограму хлібом.

Порушення Статуту сільгоспартілі має місце також в колгоспах ім. Сталіна (П'ятихатки), ім. Ватутіна, ім. Чкалова, в яких від трьох до шести місяців не проводились загальні збори колгоспників. В артілі

«Путь Ильича» допущено порушення норм виробітку і розцінок оплати в трудових, внаслідок розбазарено 1467 трудоднів. Сімсот сім трудоднів розбазарили в колгоспі ім. Калініна.

Правління колгоспів «Зоря комунізму», ім. Жданова, ім. Сталіна (П'ятихатки) наклали грошові штрафи на колгоспників, в той час, коли їм не надано законом такого права.

В колгоспах ім. Кірова і «Путь Ильича» допустили наймання некваліфікованої робочої сили для будівництва примітивних приміщень, а по Статуту сільгоспартілі передбачено, що такі роботи повинні виконуватись членами артілі.

В окремих колгоспах допускають видачу авансів колгоспникам без обліку вироблених трудоднів, що також являється грубим порушенням Статуту артілі.

Правління цих і інших колгоспів повинні суворо виконувати постанову Ради Міністрів Союзу РСР і ЦК ВКП(б) від 19 вересня 1946 року «Про заходи по ліквідації порушень Статуту сільськогосподарської артілі в колгоспах».

Л. СИЛЯВСЬКИЙ,
ст. інструктор-бухгалтер рай-сільгоспвідділу.

Що показали звітно-виборні збори в колгоспі імені Вороб'яського

В останні роки, дякуючи величезній допомозі Радянської держави, колгоспи збирають високі врожаї зернових і технічних, овочевих і кормових культур, зростають грошові прибутки колгоспів.

Однак цього не можна сказати про артіль ім. Вороб'яського. Минулі звітно-виборні збори, що відбулися нещодавно в цьому колгоспі, показали, що правління колгоспу в 1951 році працювало незадовільно, не використало переваг укрупненого колгоспу, всіх резервів громадського господарства, внаслідок артілі на кінець року прийшла з великим недовиконанням виробничого плану. Полководству, як голові галузі господарства, правління колгоспу і бригадири приділяли недостатню увагу. Недивлячись на те, що сівба всіх культур була проведена своєчасно і якісно, догляд за сільськогосподарськими культурами був організований погано. Всі просапні культури прополені лише один раз, через що колгосп одержав дуже низький урожай. Так, кукурудзи з 1 гектара зібрано всього по 3,8 центнера, бавовни—по 3,8 центнера, ріпиви—по 4,8 центнера в той час, коли сусідні колгоспи при рівних умовах одержали врожаєм цих культур в 3—4 рази більший.

Члени артілі тт. Шаманський, Дунаєнко та інші критикували правління за те, що воно допустило велике число загибелі тварин і вимагали відшкодувати збитки.

ДОДАТКОВА ОПЛАТА СВИНАРКАМ

Старанно попрацювали свинарки артілі імені Горького і одержали хороший приплив. Колгосп повністю розрахувався перед державою по м'ясопоставці. За хорошу роботу свинарки

одержали в додаткову м'ясо в живій вазі: Н. Безенко—57 кілограмів, П. Савва—52 кілограмів, Ф. Руденко—49 кілограмів, Ф. Ільченко—40 кілограмів. Д. СТЕШЕНКО

ЛИСТИ ТРУДЯЩИХ

КЛУБ НА ЗАМКУ

В артілі «Путь Ильича» є хороший клуб, але в ньому ніякої культурно-масової роботи не проводиться. Він часто буває закритим і молоді не проводять свій вільний час.

Вже три місяці тут не кається стінна газета. Не цікавиться тим, як працює клуб і партійна організація колгоспу.

В. ОВЧАРЕНКО

Колгоспники чекають кінопересувку

У другій полеводській бригаді колгоспу імені Орджонікідзе є клуб і кінобудка, але ось уже два місяці до нас чомусь не заїжджає кінопересувка.

Якщо і приїде кінопересувка в наш колгосп, то демонструють кінофільми лише в першій бригаді.

Хлібороби нашої бригади кажуть, що завідувач киноміфікації виконком райгоспів тов. Білицький живе до того, щоб і в вашому колгоспі демонструвалися кінофільми.

ГОРУШКО, КИРИЧЕНКО,
ЧАБАН, колгоспники артілі імені Орджонікідзе.

Грубе поводження з покупцями

Грубо поводиться з покупцями продавець Червоноармійського ССТ І. М. Гордієнко. При чому він часто надає здачу покупцям, особливо дітям. Так, нещодавно зайшов у крамницю, щоб купити папірос.

За три пачки папірос «Три папіроси», які коштують 48 копійок, пачка, я заплатив 3 папіроси.

Мириться з такими фактами і голова ССТ тов. Довгалич.

В. ГРИШЕНКО

Редактор Ів. МОЛОДАН.

ВВАЖАТИ ЗА НЕДІЙСНУ загублену квитанцію №19682 на 1 кілограм пшениці Щербини М. Г., здані в млин артілі імені Вороб'яського.